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Bonpockbl Ha nNoBTOpeHUe:

1) Kakue npsiMble Ha3bIBAKOTCSA
nepneHanKyAsapHbIMUY?

2) Kakas npamas Ha3biBaeTcsA
nepneHAMKYAAPHOM K NAOCKOCTU?

3) Kakure niockoCTn Ha3bIBaOTCS
nepneHAMKYAApPHbIMM?

4)Kakyto purypy obpasytoT nepneHamkyasp,
HaKJIOHHas MU NPOEKLUSA 3TOM HAK/IOHHOWN?



YnpaxHeHune 1. [lepedyncnure
napbl nepneHanKynapHbIX :

1) NpsAMbIX;

2) NpAMbIX U MJIOCKOCTEW;
3) MNNOCKOCTEN.




3agada Nel.

= [Ipamble AB, AC n AD nonapHo
nepneHanKyaspHol. Hanaurte
oTtpe3ok CD, ecim AB=3cm, BC=7
cMm, AD = 1,5 cm;




Jlano :
AB 1 AC,AC 1 AD

AB 1 AD,AB =3 cm

BC=Tcm,AD =1.5 cm
Havmu :
CD="?

PeweHne:

1) AABC — npsimoyzonvhiviil

no meopeme Iugpazopa: BC* = AC* + AB*

— AC* =BC* — AB* =49-9=40

2) AACD — npsmoyeonvhviii

no meopeme Iugazopa: CD* = AD* + AC*

CD?> =225+40=42.25= CD =~/4225 = 6.5cm
Omeem . CD = 6.5cm



3agada Ne2,

= BepxHue KOHLbI ABYX BEPTUKABHO
cTOAWMX CTONOO0B, YAANEHHbIX HA
PACCTOSAHME 3,4 M, COeZNHEHDI
nepekaagnHon. Beicota ogHoOro
ctonba 5,8 M, a 4pyroro —3,9 Mm.
Hangnte AnnHy nepeknagunHel.




Jlano :

AA, =39 m L a
BB, =58m 1l a
AB =3,4m
Haumu :

A B, =7

PelwleHune

1) A4, L a,BB, Lo, A K 1 BB, = AA KB — npsavoyzonvnuk =
A4, =KB=39m AB=AK =34Mn
2) KB, =BB,—~KB=58-39=19u
3) A4 KB, — npsmoyeonvhwiii = A B," = AK* + KB, =3,4> +19° =
11,56+3,61=15,17

AB, =15,17 =3 9m

Omeem : Onuna nepexiaounvt 3,9um.



3agada Ne3,

= /13 TOUKM K NJOCKOCTM NpoBeAeHbl
ABe HAaK/IOHHble, paBHble 10 CM U 17
CM. Pa3HOCTb NpoeKL MM 3TUX
HaK/IOHHbIX PaBHa 9 cM. HanguTte
NPOEKLMNM HAKJOHHDbIX.




Jlano :

AB, AD — naxnonnuvie

AC — nepnenouxynsp
AB =10cm
AD =17cm
CD - BC =9cm
Haumu :
BC =7 CD=7?

PelwueHu

1) Ilycmo BC =xcm => CD =x+9 cum
2) AABC — npsamoyeons uviii = AB> = BC* + AC* = AC? =100 — x°

3) AADC — npamoyzons nwiii = AD> = CD” + AC* = AC* =289 —(x+9)°
4)100 —x* =289 —x” —18x—81

18x =107
x=108:18 =6cm
5) BC =6¢cm
CD=6+9=15cm
Omeem : BC = 6cm, CD =15¢cm.



TpeHnpoBoOYHbIE 3adaHUA:

Ne1. [pambie AB, ACun AD nonapHo nepneHanKynspHbl.

Hangute otpesok CD, echrn BD =g cm, BC=16 cm, AD =5
M,

N22. TenedpoHHas NpoBoOaOKA A/IMHOWN 15 M MPOTAHYTA OT
TenepoHHOro cton6a, rae oHa npuKpenaeHa Ha BbicoTe 8
M OT MOBEPXHOCTU 3EMAU, K AOMY, A€ €€ NPUKPENUJIN Ha
BbICOTE 20 M. HanamnTe paccTosiHMe Mexay 4OMOM U
cTonbom, npeanosaras, 4To NPOBOIOKA HE MPOBUCAET.

Ne3. 3 ToUKkM K N/1I0CKOCTU NPOBEAEHbI A BE HAaK/IOHHbIE.
Hanaunte AAMHbI HAK/IOHHbIX, €CM OAHA U3 HUX Ha 26 CM

6onblue gpyron, a NpoeKL MmN HAKJIOHHbIX PABHbl 12 CM U
40 CM.




TpeboBaHUS K 0OPOPMAEHUIO:

1) PucyHok; 2) AaHo;

3) MogpobHoe n 06bocHOBaHHOE peLleHmne;
4) OTBeT.

Kputepumn oLeHKU:
«3» — Nt0bas 13 3aga4 Ha BbIOOP;
«4» - nobble 2 3a4a4m Ha BbIOOp;

«5» — BCe 3 3a4a4MN.




